
 

Завршена Акција " Уреди свој врт"
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Свечаним пријемом за награђене у Приједору је завршена
овогодишња акција под називом " Уреди свој врт" коју је по
осамнаести пут организовала Градска управа Приједор. .  

  

На овогодишњи конкурс у пет категорија пријавило се 30 кандидата.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је , уручујући дипломе и новчане награде, захвалио
свим учесницима акције што су својим трудом допринијели да приједорска дворишта и балкони
изгледају лијепо и уредно и тиме оплеменили наш град који изгледа уређеније и сређеније.
 " У ово вријеме короне у Приједору се по 18.пут додјељују награде за уређивање вртова, простора
око објеката у којима се ради и живи , у школама и другим институцијама. Моје је лично
задовољство што сам данас видио прелијепо уређене просторе у граду ", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да град може бити поносан на своје грађане и да је ово знак да се сви можемо
потрудити у свом животном простору и прилагодити да , како је рекао, око ужива у њему и да се
човјек у њему осјећа пријатно.



 " Ово се може само радити са доста рада, са људском вољом и љубављу и ево дворишта за које смо
додијелили награде спадају у изузетно пријатна и лијепо уређена " рекао је Ђаковић.
 Предсједник жирија Миленко Радивојац је рекао да је жири имао помало незахвалан задатак да
изабере десетак најбољих .
 " Ми смо у принципу задовољни и надамо се да ће ова манифестација живјети и даље уз једну
замјерку школама да нису заинтересоване за учешће у овој акцији. Колико ми знамо школе
добијају садни материјал, али се обично пријаве једна-двије школе и надам се да ће наредних
година бити и ту промјена на боље", рекао је Радивојац.
 Признања за најљепше уређено двориште у овогодишњој акцији " Уреди свој врт" добила је
Мирјана Миљуш из Аеродромског насеља, док је друго и треће мјесто припало Љубомиру
Ковачевићу из Божића и Ради Кочићу из Љубије.
 " Двориште сређујем од 2004.године како сам направила кућу. Сваке године нешто ново урадим
тако да се пријављујем на овај конкурс већ трећу годину. Освајала сам једном трећу и ево сад прву
награду што ми је јако драго. Вољела бих да сви људи виде љепоту у цвијећу и да наставе радити на
својим двориштима којих јако пуно има на Аеродромском насељу", казала је Миљушева.
 Николини Вуковић из Чиркин Поља припало је прво мјесто у категорији најљепше уређен балкон,
док су друго и треће мјесто освојиле Ранка Џакула из Орловаца и Милијана Миодраговић из
Гомјенице.
 У категорји најљепше уређено школско двориште награђне су основне школе " Бранко Радичевић"
из Петрова и " Козарац" из Козарца.
 " Наша школа се годинама пријављује за награду за уређење школског дворишта ,драго ми је што
сте нас препознали и највише бих се захвалила школском особљу које се брине о врту и који своје
вријеме и љубав посвећују школи и уређењу дворишта", казала је Адријана Росић, секретар школе
из Петрова
 Награђенима у све три категорије припале су дипломе и новчане награде од по 300 , 200 и 100 КМ.
И ове године акција је проведена и у категорији најљепше уређеног простора око стамбених зграда,
те је најуређенијој заједници етажних власника у улици Драге Лукића 32 у Љубији припала награда
од 300 КМ.Пригодне награде ове године припале су и власнику најуређенијег простора испред
пословног објекта" Кафе Интермецо" док је добитник специјалне награде Ранко Плављанин из
Омарске.
 " Лијепо је кад неко препозна то што радите с љубављу", рекао је Горадн Радаковић, власник "
Кафе Интермеца".
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